

ऑनलाइन भुगतान के लिए नियम और शर्तें

यह ऑनलाइन भुगतान प्रणाली महात्मा गांधी अंतरराष्ट्रीय हिंदी विश्व विद्यालय द्वारा उपलब्ध करवाई गई है। विश्वविद्यालय समय-समय पर बिना किसी पूर्व सूचना या कारण के इन शर्तों को अद्यतित (Update) कर सकता है तथा यहाँ उल्लिखित कोई भी परिवर्तन तत्काल प्रभाव से लागू होगा। कृपया यह सुनिश्चित कर लें कि आप वर्तमान शर्तों से पूर्णतः अवगत हैं।

सामान्य नियम एवं शर्तें

ऑनलाइन भुगतान करने से पूर्व कृपया यह नियम ध्यान से पढ़कर भलि-भाँति समझ लें।

- अगर आप इस वेबसाइट पर उपलब्ध कराई गई ऑनलाइन भुगतान सुविधा का प्रयोग करते हैं, तो यह समझा जाएगा कि आप इन नियमों व शर्तों से सहमत हैं। अगर आप इन नियमों से सहमत नहीं हैं, तो इस सुविधा का उपयोग न करें। शुल्क में किसी भी समय परिवर्तन करने का अधिकार विश्वविद्यालय के पास सुरक्षित है।
- आपके द्वारा दो कार्य दिवसों के भीतर किया गया भुगतान सामान्यतः विश्वविद्यालय के खाते में जमा होगा।
- अगर किसी कारण से क्रेडिट/डेबिट कार्ड आपूर्तिकर्ता/बैंक (Payment gateway आदि.) द्वारा नकार दिए जाने या अस्वीकृत होने की स्थिति में भुगतान राशि विश्वविद्यालय खाता में नहीं पहुँच पाती है, तो इस स्थिति में विश्वविद्यालय की जिम्मेदार नहीं होगा। अगर कार्ड आपूर्तिकर्ता/बैंक भुगतान अस्वीकृत है, तो विश्वविद्यालय इसकी जानकारी आपके ध्यान में लाने के लिए बाध्य नहीं है। आपको अपने बैंक/क्रेडिट/डेबिट कार्ड आपूर्तिकर्ता/बैंक से जाँच करनी चाहिए कि भुगतान राशि आपके खाते से काट ली गई है।
- विश्वविद्यालय, इस साइट के प्रयोग में न होने के कारण, प्रयोग में असमर्थता के कारण, या इससे जुड़े अन्य वेबसाइटों या किसी भी या इस प्रकार के साइटों पर दी गई सामग्री या सूचना के उपयोग के परिणामस्वरूप उत्पन्न होने वाली किसी भी घटना से हुई क्षति के लिए जिम्मेदार नहीं होगा, चाहे यह वारंटी, अनुबंध, हानि या अन्य किसी विधिक नियम के आधार पर हो और चाहे इस प्रकार के क्षति के संभावना की हिदायत दी या न दी गई हो।
- ऑनलाइन प्रवेश से संबंधित शुल्क विद्यार्थी को यदि विशेष परिस्थिति में लौटाना है तो इस पर (विश्वविद्यालय की प्रवेश/पंजीकरण प्रक्रिया की समापन तिथि के पश्चात) विश्वविद्यालय विचार कर सकता है। और इसे आरबीआई द्वारा जारी दिशानिर्देशों के अनुसार व्यवहृत किया जाएगा।

सुरक्षा

ऑनलाइन भुगतान सेवा के माध्यम से प्रविष्टित सभी भुगतान संबंधी विवरण इनक्रिप्ट किए जाते हैं, जिन्हें विद्यार्थी भुगतान करते समय प्रविष्ट करता है। सर्विस प्रोवाइडर को पोर्टल साइट से किए गए संप्रेषण को इनक्रिप्ट किया गया है। शुल्क के ऑनलाइन भुगतान प्रक्रिया के दौरान किसी भी गलती, असावधानी या अन्य किसी कारण से भुगतान असफल होने की जिम्मेदारी संबंधित विद्यार्थी की होगी। विश्वविद्यालय न तो इसके लिए जिम्मेदार होगा न ही इसके दावे को स्वीकार करेगा।

सेवा प्रबंधक

शुल्क का ऑनलाइन भुगतान क्रेडिट/डेबिट कार्ड या नेट बैंकिंग के द्वारा किया जा सकता है। यह भुगतान विश्वविद्यालय प्रत्यक्ष नहीं, बल्कि बैंक/सेवा प्रबंधक के माध्यम से प्राप्त करता है।

गोपनीयता नीति

यह गोपनीयता नीति विश्वविद्यालय द्वारा प्रस्तावित सभी अकादमिक/विवि संबंधी उत्पादों, सेवाओं और वेबसाइटों पर लागू है। विश्वविद्यालय बिना किसी पूर्व सूचना के सभी संबंधी उत्पादों की विस्तार से व्याख्या करने के लिए विशिष्ट गोपनीय सूचनाओं या सहायता केंद्र संबंधी सामग्री का उपयोग कर सकता है।

वेबसाइट संबंधी जानकारी

वेबसाइट की संपूर्ण सामग्री हमारी यथासंभव सत्य जानकारी के आधार पर संग्रहित है और विश्वविद्यालय इसे अद्यतित करता है। विशेषतः, किसी भी सामग्री को बिना किसी पूर्वसूचना के अद्यतित (Update) करने और/या परिवर्तित करने और/या हटा देने के सभी अधिकार विश्वविद्यालय के पास सुरक्षित हैं। कृपया ध्यान दें कि गलत कथनों, उद्धरणों, या विवरणों के लिए विश्वविद्यालय जिम्मेदार नहीं है। इसके अलावा विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर उपलब्ध सामग्री/जानकारी के गलत उपयोग/हेरफेर/पुनःनिर्माण करने वाले विद्यार्थियों के विरुद्ध कानूनी कारवाई करने का अधिकारी है।

आँकड़ों/जानकारी संबंधी गोपनीयता नीति

यह नीति हमारी वेबसाइट पर आने वाले लोगों से एकत्रित आँकड़ों के संरक्षण के लिए निर्धारित नियमों का पालन करती है। विश्वविद्यालय इंटरनेट और वेबसाइट के माध्यम से प्राप्त सभी वैयक्तिक डेटा को सावधानीपूर्वक और गोपनीय तरीके से प्रबंधित करता है, ताकि एकत्रित डेटा से संबंधित व्यक्ति को कोई शारीरिक/मानसिक हानि न हो। हमें संभवतः ज्ञात हुए व्यक्तिगत डेटा को गुप्त रखा जाएगा, और जानकारी का उपयोग विशेष रूप से उसी उद्देश्य के लिए किया जाएगा, जिसके लिए यह विवि को ज्ञात कराई गई है।

हमारी गोपनीयता नीति में परिवर्तन

इस गोपनीयता विवरण को बिना किसी पूर्व सूचना के अद्यतन (Update) का संपूर्ण अधिकार विश्वविद्यालय का है।